

admin

19 Μαΐου 2021



Τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιάννη Μαχαιρίδη, επισκέφτηκε την Δευτέρα, 15 Ιουλίου, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σμύρνης, Ekrem Demirtas. Η συνάντηση έγινε στο γραφείο του Περιφερειάρχη παρουσία του χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου, Φώτη Χατζηδιάκου, και της Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, Ελευθερίας Φτακλάκη.

Η εθιμοτυπική επίσκεψη του κ. Demirtas δίνει συνέχεια στις επαφές της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με το Επιμελητήριο της Σμύρνης, όπως το ταξίδι του κ. Μαχαιρίδη στη γείτονα χώρα πριν από δέκα ημέρες για το θέμα της visa εκτός σέγκεν. Αντικείμενο της συζήτησης ήταν ο τουρισμός των νησιών της περιφέρειας Ν.Αιγαίου και η προβολή τους στην τουρκική αγορά, δεδομένου του μεγάλου κύματος Τούρκων επισκεπτών που αναμένεται να επισκεφθούν φέτος την Ελλάδα.

Η συζήτηση εστιάσθηκε στις προοπτικές της ανάπτυξης της τουριστικής αγοράς των νησιών μας στα τουρκικά παράλια, τα προβλήματα που πρέπει να αντιμετωπισθούν για το σκοπό αυτό (όπως είναι η επέκταση του θεσμού visa εκτός Schengen και σε άλλα νησιά, η σύνδεση των διεθνών αεροδρομίων των νησιών μας με πτήσεις charter από Κωνσταντινούπολη και Σμύρνη). Επίσης, αναλύθηκε η στρατηγική πολιτική της Περιφέρειας για την προσέλκυση Τούρκων τουριστών, καθώς όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο περιφερειάρχης, η Τουρκική αγορά είναι μια σημαντική ανερχόμενη αγορά για τα νησιά μας και για αυτό θα πρέπει να επενδύσουμε στην προσέλκυση της. Τονίστηκε η πολιτική της περιφέρειας σε συνεργασία με όλους τους τουριστικούς φορείς στην ανάπτυξη νέων τουριστικών προϊόντων με την ανάδειξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού με στόχο την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου στα νησιά μας.

Επιπλέον, ο κ. Μαχαιρίδης επεσήμανε την ανάγκη ενίσχυσης του

κλάδου της μεταποίησης καθώς οι επισκέπτες δεν έχουν τη δυνατότητα να αγοράσουν αναμνηστικά δώρα τοπικής προέλευσης , κάτι που έχει προ πολλού αναπτύξει η Τουρκία. Μάλιστα , στο σημείο αυτό ο κ. Demirtas ανέπτυξε στη στρατηγική που ακολούθησε η Σμύρνη τα τελευταία χρόνια προκειμένου να μπορέσει σήμερα να διαθέτει τουριστικά προϊόντα τουρκική προέλευσης. Επίσης, αναλύοντας την δική τους στρατηγική για τον τουρισμό, ο πρόεδρος του επιμελητηρίου της Σμύρνης επεσήμανε το γεγονός πως στη Σμύρνη οι τουριστικοί φορείς απέκλεισαν εξ αρχής το σύστημα «all inclusive» και για αυτό και δεν παρατηρούνται σήμερα πωλήσεις δωματίων με πολύ χαμηλές τιμές. Τέλος, αναφέρθηκε στην εποικοδομητική συνεργασία των δυο φορέων και δεσμεύτηκε πως ως φίλος των νησιών μας θα συμβάλλει με κάθε δυνατό τρόπο προκειμένου οι Τούρκοι επισκέπτες να προτιμούν τα νησιά μας για διακοπές.

Άλλωστε, να υπενθυμίσουμε πως ο κος Demirtas διατηρεί μια χρόνια φιλία με τα Δωδεκάνησα, καθώς μαζί με τον αείμνηστο Γιώργο Καραγιάννη, πρόεδρο του Επιμελητηρίου Δωδεκαμήνου, εγκαινίασαν τη συνεργασία των δυο επιμελητηρίων και έθεσαν τις βάσεις για μια συνεχής και εποικοδομητική συνεργασία μεταξύ των δυο πλευρών.